

اور ان سے منسلک ٹی بی پی اور دیگر تنظیموں کو شکست دینا ہوگی، سرحد کے آر پار حملے اور دہشت گردوں کی نقل و حمل روکنے کیلئے موثر اقدامات (باقی صفحہ 5۔ نمبر 29)

پیس اہلکار، 21 شدت پسند ہلاک

کے حملے میں دانش کے 8 جنگجو ہمارے گئے
ضلع گوریان میں پولیس معمول کی گشت پر تھی کہ ہم دھماکا ہو گیا، ضلعی پولیس چیف رحمت اللہ خان کا کہنا ہے کہ شمالی صوبے مختار کے ضلع خوجا غور میں طالبان کے ساتھ مسلح جھڑپ میں ایک پولیس اہلکار ہلاک ہوا جبکہ 6 طالبان بھی مارے گئے، اسے پی بی کے مطابق صوبہ گوگر میں دہشت گردوں کے خلاف آپریشن کے دوران 15 دہشت گرد ہلاک اور 15 زخمی ہو گئے۔ صوبہ نیگر ہار میں امریکی ڈرون حملے میں دانش کے 8 جنگجو ہلاک ہو گئے۔

نیو کراچی صنعتی ایریا میں واقع ڈائمنگ فیئٹری میں آگ بھڑک اٹھی

کراچی (اسٹاف رپورٹر) نیو کراچی صنعتی ایریا کے علاقے نالہ اسٹاپ سیکٹر C-12 صابینا کے قریب واقع مقامی ڈائمنگ فیئٹری میں منگل کی شب تقریباً 11 بجے کے قریب ایک ناک آگ بھڑک اٹھی جس نے دیکھتے ہی دیکھتے شدت اختیار کر لی اور شعلے آسمان سے باتیں کرنے لگے، فیئٹری میں موجود ملازمین میں بھگدڑ مچ گئی اور خوف و ہراس پھیل گیا۔ 3 منزلہ فیئٹری کی چھت پر پڑے ہوئے سامان میں آگ لگی جس کی اطلاع فوری طور پر فائر بریگیڈ کو دی گئی، فائر بریگیڈ حکام کا کہنا تھا کہ موقع پر موجود افراد نے تباہی کا کچھ اندازہ فیئٹری کے اندر موجود ہیں تاہم اس کی تصدیق نہیں ہو سکی، آخری اطلاعات آنے تک فائر بریگیڈ کی 10 گاڑیاں اور ان کا عملہ آگ بجھانے کی کارروائیوں میں مصروف تھا۔

تو عوام نے کیے سرخرو کر دیا، انھوں نے قوم کے بچانے اپنے بچوں کے حالات بہتر کرنے، نو آؤٹسٹریف نے 2013ء میں وزیر اعظم بننے کے بعد کا کیا کیوں نہیں چھوڑا، ان کا اقتساب ہو رہا ہے تو کس نے انھیں منع کیا ہے، پاناٹالیس میں سب کا اقتساب کراہیں۔ پیپلز پارٹی کے چوہدری منظور احمد نے کہا نو آؤٹسٹریف نے پریس کانفرنس نہیں تو سے خطاب کیا، انھوں نے عدلیہ کو نشانہ بنایا حالانکہ فیئٹری سے ملکیت کا باثبوت ان پر ہے، وہ تین بار انجینئری سے کنڈکشن پر پھینچ کر حکومت میں آئے پھر انھیں لائسنس کا باثبوت شروع کر دیتے ہیں، جس سے معاملات خراب ہو جاتے ہی، وہ کالا کوٹ ہاؤس کے پیریم کوٹ میں پیشین لے کر گئے، حاضر رسوں آری چیف اور آئی ایس آئی چیف ایچ ڈی ڈیٹا دیتا ہے، حکومت اقتساب مل سانسے لائے، پی بی آئی سمیت ہم سب اقتساب چاہتے ہیں گراس کی آؤٹسٹریف کسی ایک فرد کو فائدہ پہنچایا جائے، یہ قابل قبول نہیں۔

اسلم بیگ

کی جاری ہیں۔ افغانستان کو دانش کا گڑھ بنایا جانا سازش کا حصہ ہے، طالبان کے خاتمے کے لیے دانش کو لایا جا رہا ہے۔ دانش آگئی تو اسے تو ہم روک سکتے ہیں نہ چاہتا نہ ہی روس روک سکتا ہے۔ اگر پاکستان، افغانستان اور ایران مل جائیں تو کوئی ان کا کچھ نہیں بگاڑ سکتا۔ پاکستان کو غلطیوں سے سبق سیکھنا چاہیے اور جمہوریت کو قائم رہنا چاہیے۔ سابق سفیر ایاز وزیر اور اشرف جہاگیر قاضی نے کہا کہ پاکستان کو افغانستان کے ساتھ جیتنے اور دوستانہ روابط قائم کرنے چاہئیں۔



سینچری پیپر اینڈ بورڈ ملز لمیٹڈ

لیکسن اسکوائر بلڈنگ نمبر 2، سرور شہید روڈ، کراچی۔ 74200

اطلاع برائے سالانہ اجلاس عام

بذریعہ نوٹس منعقد کیا جاتا ہے کہ سینچری پیپر اینڈ بورڈ ملز لمیٹڈ کا چھٹیوں سال (34 واں) سالانہ اجلاس عام بروز جمعرات 19 اکتوبر 2017ء کو بوقت صبح 10:30 بجے مقام آواری تاورز ہوٹل، قافلہ جناح روڈ، کراچی، مندرجہ ذیل امور کی انجام دہی کے لئے منعقد ہوگا:

عمومی امور

- 30 جون 2017ء کو ختم ہونے والے سال کیلئے کھلی کے آؤٹ شدہ فنانشل اسٹیٹ منٹس بیج ڈائریکٹرز اور آڈیٹرز کی رپورٹوں کی وصولی، ان پر غور کرنا اور ان کو اختیار کرنا۔
- آڈیٹرز کے تقرر پر غور کرنا اور ان کے مشاہرے کا تعین کرنا۔

خصوصی امور

خصوصی قراردادیں

- حساب ذیل قراردادوں کو پاس کرنے کے لئے غور کرنا:
”قرارداد ہے کہ سال ختمہ 30 جون 2017ء کے آؤٹ شدہ فنانشل اسٹیٹ منٹس کے نوٹ نمبر 39 میں ظاہر کردہ ایسوی اینڈ کمپنیز کے ساتھ عمومی کاروبار کے سلسلے میں انجام دینے گئے امور کی توثیق کی جائے اور منظوری دی جائے۔“
”قرارداد ہے کہ کھلی کے چیف ایگزیکٹو 30 جون 2018ء کو ختم ہونے والے سال کے دوران ایسوی اینڈ کمپنیز کے ساتھ عمومی کاروبار کے سلسلے میں کی گئی تمام سودے کاریوں کو منظور کرنے کے مجاز ہیں اور یہ اس سلسلے میں چیف ایگزیکٹو اس بات کے بھی مجاز ہیں کہ وہ کسی بھی یا تمام ضروری کارروائیوں تیز دستاویزات / انڈر پز پر دستخط کریں، عمل میں لائیں جو کس ضمن میں کھلی کی طرف سے درکار ہوں۔“
درج بالا فن نمبر 3 سے متعلق، کمپنیز ایکٹ 2017ء کی دفعہ 134 کے تحت اسٹینٹ، نوٹس ہذا کے مہراہ اور اکین کو ارسال کے جا رہے ہیں۔

حساب العظم بورڈ
(منصوبہ)
کھلی سیکرٹری

کراچی۔ 18 ستمبر 2017ء
نوٹس:

- کھلی کے حصص کی منتقلی کی کتابیں 13 اکتوبر 2017ء سے 19 اکتوبر 2017ء تک (شمول دونوں ایام) بند رہیں گی۔ کھلی کے شیئرز رجسٹر اریمر ڈسٹریکٹ ایسوی ایس (پرائیویٹ) لمیٹڈ، 8، نزد ہوٹل فاران، مہرئی، بلاک 6، بی ای سی ایچ ایس، شارع فیصل، کراچی 12 اکتوبر 2017ء تک موصول ہونے والے فراہم شدہ کو اجلاس عام میں شرکت کے لئے بروقت سمجھا جائیگا۔
 - سینٹرل ڈیپازٹری کھلی آف پاکستان لمیٹڈ میں شیئرز جمع کرانے والے ممبران اپنا پارٹس پیڈ آئی ڈی نمبر، CDC کا ڈاؤنٹ اسب کا ڈاؤنٹ نمبر اور اصل کمپیوٹرائزڈ توہی شناختی کارڈ (CNIC) یا اصل پاسپورٹ، اجلاس میں شرکت کے وقت ضرور ساتھ لائیں۔
 - ایک ممبر جو اجلاس میں شرکت اور ووٹ کا حقدار ہے وہ اپنی جگہ اجلاس میں شرکت، گفتگو اور ووٹ کے لئے کسی دوسرے ممبر کو بطور پراکسی مقرر کر سکتا ہے۔
 - پراکسی فارمر کے موخر ہونے کے لئے ان کا صحیح طور پر شدہ ہونا اور کھلی کے رجسٹرڈ آفس واقع لیکن اسکوائر بلڈنگ نمبر 2، سرور شہید روڈ، کراچی میں سالانہ اجلاس عام کے وقت سے 48 گھنٹے قبل موصول ہونا ضروری ہے۔
 - ممبر حضرات سے درخواست ہے کہ اپنے بچوں میں کسی بھی تبدیلی کی بابت فوری طور پر کھلی کے شیئرز رجسٹر اریمر کو مطلع کریں۔
 - جن ممبران نے اپنے کمپیوٹرائزڈ توہی شناختی کارڈ (CNIC) کی کوٹوں کا پی ایچ تک جمع نہیں کرائی ہے ان سے جلد از جلد ہمارے شیئرز رجسٹر اریمر کو ارسال کرنے کی گزارش کی جاتی ہے۔
 - 08 ستمبر 2014ء کے نوٹیفیکیشن SRO.7871(Y)2014 کے تحت سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (SECP) نے ہدایت کی ہے کہ کمپنیز اپنے شیئرز ہولڈرز کو سالانہ اجلاس عام (AGM) کے نوٹس کے مہراہ آؤٹ شدہ فنانشل اسٹیٹ منٹس بذریعہ الیکٹرونک میل سسٹم (ای میل) بھیجنے کی سہولت دیں۔ ہم خوش اپنے ممبر حضرات کو جو آئندہ سالانہ آؤٹ شدہ فنانشل اسٹیٹ منٹس اور کھلی کے نوٹس بذریعہ ای میل موصول کرنا چاہیں، یہ سہولت پیش کرتے ہیں۔ اراکین سے درخواست ہے کہ کھلی کی ویب سائٹ یعنی www.centurypaper.com.pk پر دستیاب مجوزہ درخواست فارم پر اس ضمن میں بذریعہ ای میل اپنے عہدے سے آگاہ کریں۔ براہ مہربانی اس بات کو یقینی بنائیں کہ ایس ای میل کو جس کے ساتھ ایک MB سے زیادہ بھیجی ہو سکتی ہے، موصول کرنے کیلئے آپ کے ای میل کا ڈاؤنٹ میں کافی جگہ دستیاب ہے اس کا اختیار موجود ہے۔ مزید برآں رکن کی ذمہ داری ہوگی کہ وہ اپنے رجسٹرڈ ای میل ایڈریس میں کسی تبدیلی سے شیئرز رجسٹر اریمر کو بروقت آگاہ کرے۔
 - اراکین، ویڈیو کانفرنس کی سہولت سے بھی مستفید ہو سکتے ہیں۔ اس ضمن میں برائے مہربانی درج ذیل کو یاد کریں اور سالانہ اجلاس عام کے انعقاد سے 10 یوم قبل کھلی کے رجسٹرڈ پتے پر جمع کرائیں۔ اس کے نتیجے میں 10% تک مجموعی شیئرز ہولڈنگ رکھنے والے ممبران، جو ایک مخصوص جغرافیائی لوکیشن پر رہائش پزیر ہوں، کے عہدے میٹنگ میں ویڈیو کانفرنس کے ذریعے میں شرکت کے لئے میٹنگ سے کم از کم 10 روز پہلے موصول کرتی ہے تو کھلی اس شہر میں ویڈیو کانفرنس کی سہولت کی دستیابی کی صورت میں اس سہولت کا انتظام کرے گی۔
- ”میں اہم بات بطور سینچری پیپر اینڈ بورڈ ملز لمیٹڈ
رکھتے ہوئے، بحوالہ رجسٹرڈ فیلو نمبر ویڈیو کانفرنس کی سہولت برائے مقام کے متن میں ہوں ہیں۔“
- پراکسی فارم سالانہ رپورٹ کے مہراہ منسلک ہے اور ممبران کو ارسال کیا جا رہا ہے۔

DAILY EXPRESS COPY DATED 27 SEPTEMBER 2017